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Tetpaywvikn) Pila - B’ luuvaaiov - ®UAAo Epyaciag

@ Nua Bpeite Touvg apiBpovg:
a) V16 By V9 y) V4
3) /36 g) V100  ot) VBI

@ Na Ppeite tovg apiBpois:

i) V144 i) V225
i) 169 iv) V256
v) V121 vi) V196

@ Na Bpeite toug apfpoic:
a) V400 B V900 v) v 1.600
0) v2.500 £) V3.600 ot) v4.900

Nu vroloyioete 11 tetpayovikes piles:

a) V25, \/{TJ_S v"ﬁ,ﬁﬁﬁ
B) V49, /0,49, 1/0,0049
Y) V64, /0,64, /0,0064
8) V144, /1,44, /0,0144

Na vrohoyIGETE 11 TapUKaTe TETpayn-
VIKEG pileg:

16 9 49
a) w‘a )] ”—-25 ¥) 5
= JJS [ 64
) Tf; £) E oTt)

Na uroLoyigeTE TIg RUPUKATH TETPUYE-
vikEg piles:

u) ﬁ K Pji‘i
V35 " Vo35

81 0.81

B /76 ** Vo6
" V3 0.36

Na umoLoyigETE 11§ NUPAKATH TETPayo-
VIKES pileg:

#If-_:.

a) /(-5 B V=17

N V(-9 8) \/(=12)

Na fpeite 1ig Tipés tov napaotiaoemv:
a) A=J{;z+ﬁz

B) B=VI0 — V5

y) T=VE + V2" + V30

@ Na vroloyioete 11g rapaotaoceis:
a) A=Va+V9+ V16

B) B = vBI - V49 + V36 — V2§

) T'=v144 - V121 - V100

8) A= Va(va9+9)

Na peite 115 TIHES TOV RAPACTACEDV:
a) A=vV7i+8+10 B) B=v5-7+1
Yy T=v7-10-6 8) A=v91-2-5

@ Na fpeite 115 TIpEG TOV TAPACTACEDY:
a) A=+/5-3=-1)=2-(=3)
B) B=(4-1):(2+3)+(-5)-(-2)
Y) F=y=-6:(-7-3)+4
8) A=/8:9+4.(-6)+1

@ Na Bpeite TIg TIHES TV MUPUOTATEWV:
a) A=/5/5+ /00
B) B =3V +5/64+3
1 T=V12V35 + 536 - VBI
8) A= V2V25+ 316+ 74

@ Na umoAOYIOETE TIG MUPUTTAGELS:

@) A=\13+V7+ V4
f) B=\/i+m
7 T=\/5+V8+ /64
8) A= \/11+ 15+ V100

Na Bpeite 11g nipés tov rapakato napa-
OTAoEmV:
a) A=\/2+\f2+v‘2+?4
B n=\/2+\/1+\/5+m
9 r=\/10+\[11+\/1?+7=64

8 A= \/4+ \/1s+ V38 + V121




